



MUZIČKI PROGRAM

Dok se pripremamo da iduće godine obilježimo pune tri decenije postojanja festivala Grad teatar, dok rekapituliramo i pravimo planove za dalje, ovogodišnji muzički segment osmislili smo kroz programe koji žanrovski stoje na granici između klasičnog i modernog, između umjetničke i popularne muzike. Biće to pet nastupa na otvorenom, na kojima će se publika Grada teatra, pored ostalog, ponovo sresti sa nekima od svojih omiljenih autora i izvođača.

Koncerti:

28. jun - nastavljamo saradnju našeg festivala sa Ambasadom Republike Grčke kroz nastup **Orkestra Ratne mornarice Grčke**, ansambla koji je osnovan i aktivan još od 1880. godine i čije nastupe obilježava visok kvalitet izvođenja i posebno interesantan odabir kompozicija namijenjen ovoj osobenoj formi koncertiranja.

12. jul - **Lajko Feliks quartet**, orkestar predvođen čuvenim mađarskim violinistom čiji se način komponovanja i izvođenja već neko vrijeme smatra jedinstvenim i prepoznatljivim u svijetu savremene muzike. Na originalan način improvizujući unutar i izvan folk, rok, klasične, džipsi, bluz i džez muzike, Lajko Feliks postiže jedan potpuno autentičan efekat, za kojeg vjerujemo da će prostor između budvanskih crkava zvučno obojiti iznova, i nastaviti onu erupciju tonova koja je započeta našom festivalskom baletskom produkcijom „Bolero“ za koju je Lajko Feliks komponovao muziku.

23. jul - **Bisera Veletanlić i Vasil Hadžimanov Bend**, 6 vrhunskih muzičara na koncertu koji će donijeti kombinaciju energija dviju generacija, od nostalgичnih zvukova 70-ih godina do savremenih improvizacija i džeza novog vremena .

5. avgust - **Vlatko Stefanovski i Miroslav Tadić**. Još jedno ukrštanje srodnih a ipak različitih izvođačkih senzibiliteta. Duo kojeg čine ovi proslavljeni gitaristi idealan je primjer za to kako dva muzičara jakih individualnih energija i virtuozne tehnike, u zajedničkom muziciranju donose publici jedan novi ugođaj, novu snagu izvođenja koja ih je, pored bogatih individualnih karijera, učinila duetom kojeg publika uvijek iznova želi čuti.

11. avgust – **Al di Meola „Elisium and More“ Trio**. Jedan od najpoznatijih muzičara današnjice, američki gitarista italijanskog porijekla, predstavice u Budvi svoj novi album „Elysium“, koji je upravo objavljen proteklog maja. Na koncertu kojim ćemo zvanično zatvoriti 29. i najaviti jubilarni 30. Grad teatar, Al di Meola će, kao dio trija, izvoditi muziku, od antologijskog „Friday Night in San Francisco“, preko varijacija na Pjocolina tanga, pjesama Lenona i Mekartnija, pa sve do najnovijih kompozicija.

Milena Lubarda Marojević,
urednik programa

